

# EL DIARIO DE AVILA

Oficinas: Plaza de Santa Teresa, 12

**Temperaturas  
extremas de Avila**  
(Hasta las 14 horas)  
Datos del Observatorio de  
la capital  
Máxima: 6,3 a las 12,00 horas  
Mínima: -0,5 a las 7,00

Año LXIV. Número 20.018

Depósito Legal: AV-76-1960

Precio: 1,50 pesetas

Miércoles 18 de enero de 1961

13—25 DE ENERO

## Semana de la Unidad Cristiana

ASAMBLEA DEL CONSEJO  
MUNDIAL DE LAS IGLESIAS EN  
NUEVA DELHI

LONDRES.—Un portavoz protestante ha dicho en esta capital que se espera la asistencia de "observadores" católicos y rusos ortodoxos a la tercera asamblea del Consejo Mundial de Iglesias (protestantes y ortodoxas griegas) anunciada en Nueva Delhi, India, del 18 de noviembre al 8 de diciembre. Participarán en esta asamblea unos 600 delegados oficiales de 178 grupos cristianos; la última se celebró en St. Andrews, Escocia, en 1960, con asistencia de observadores católicos y rusos ortodoxos.—(PA).

LOS CATOLICOS DE LA INDIA Y  
LA UNIDAD CRISTIANA

NUEVA DELHI.—El Cristianismo está representado en la India por 10.241.000 seguidores de Cristo. En esa cifra, los católicos son 5.012.000, de los cuales 1.159.871 pertenecen a ritos orientales. Los orientales separados son en la India 855.000 agrupados en 600.000 jacobitas, 250.000 maronitas y 5.000 nestorianos. Finalmente, los protestantes suman 4 millones 374.000 individuos, divididos en más de un centenar de sectas, entre las que destacan los anglicanos (900.000), los luteranos (510.000) federados en diez iglesias, los metodistas de Wesley, etc. Finalmente, la secta protestante del "Ejército de Salvación", reúne a unos 250.000 seguidores.—(PA).

UN COORDINADOR DE LOS OR-  
TODOXOS PARA LA UNIDAD

CONSTANTINOPLA.—El Santo Sínodo de Constantinopla ha designado al padre Crisóstomo Constantínidis, profesor de la Escuela Técnica de Shalki, secretario general de la Oficina de Coordinación recientemente creada por el Patriarca para las cuestiones interconfesionales.

UN PROTESTANTE, NUEVO EM-  
BAJADOR DE ALEMANIA EN EL  
VATICANO

BONN.—Ha sido nombrado nuevo embajador de Alemania cerca de la Santa Sede el secretario de Estado del Ministerio Exterior de Bonn, doctor Albert Hilger van Scherpenberg. Van Scherpenberg es cristiano evangélico; su predecesor, el conde de Strachwitz, era católico. Desde 1945  
(Pasa a la página 4.ª)

## Triunfan los nacionalis- tas en las elecciones generales persas

TEHERAN, 18.—Resultados parciales de las elecciones generales celebradas en el Irán, proporcionan a los nacionalistas dieciséis escaños, ocho al partido popular y cuatro a los independientes.—EFE.

## TERROR EN CUBA

### Se han reanudado las ejecuciones

### El nuevo encargado de Negocios cubano en Londres tiene nombre ruso y 22 años

LA HABANA.—Un pelotón de fusilamiento ha ejecutado a tres cubanos una hora después de que comparecieron ante un Tribunal. Uno de ellos fue declarado convicto de intentar asesinar al jefe del Gobierno, Fidel Castro.

Los cubanos José M. Mesa López, Balbino Díaz Balboa y Julio A. Yebra Suárez fueron fusilados contra la tapia de la fortaleza-prisión de La Cabaña, donde centenares de "criminales de guerra" han perecido durante el primer año del régimen castrista. Aunque no se conoce con exactitud el número de personas ejecutadas por el Gobierno de Castro, se cree que con las muertes de Mesa, Díaz y Yebra, la cifra total asciende a más de 630.

Las ejecuciones de ayer son las primeras anunciadas oficialmente este año.

Informes llegados anteayer a La Habana dicen que las fuerzas anti-Castro procedentes de la sierra del Escambray ocuparon la ciudad de Fomento la pasada semana y se hicieron fuertes en ella durante dos días, hasta que fueron rechazadas por tropas del Gobierno. Un comentarista

gubernamental ha declarado por radio que eran infundados los rumores relativos a que mil "invasores" cubanos, fuertemente armados, habían desembarcado en Cuba central para reforzar a las guerrillas.

PETROLEO RUSO EN  
LA HABANA

El mayor petrolero de la Unión Soviética, el "Mir", de 35.000 toneladas, comenzó a descargar ayer doscientas cincuenta y seis mil toneladas de petróleo crudo soviético en el puerto de esta capital.

El capitán del barco, que procede de Odesa, manifiesta que ha navegado a la máxima distancia de las costas norteamericanas para evitar el contacto con los barcos y aviones de los Estados Unidos.—EFE.

"TRABAJAMOS PARA LA PAZ Y  
PARA LA AMISTAD CON LOS  
PAISES QUE NOS RECONOCEN"

LONDRES.—Joven, imberbe y con nombre ruso, don Manuel Stoik Novygrod llegó ayer a Londres para asumir el cargo de encargado de Negocios de Cuba cerca de esta Corte de  
(Pasa a la página 5.ª)

## DESPEDIDA DE EISENHOWER

«Me retiro con una definida sensación de disgusto por el fracaso de las negociaciones Este-Oeste», ha dicho al pueblo norteamericano

WASHINGTON.—El Presidente Eisenhower en su mensaje de despedida al pueblo norteamericano dijo que se "retira con una definida sensación de disgusto" debida al fracaso del Este y del Oeste en su intento de resolución de las diferencias existentes entre ambos en la cuestión del desarme.

Después de hacer un llamamiento al mundo para que se una libremente, en paz y en verdad, el Presidente señaló que el desarme sigue siendo el mayor imperativo actual, tanto para el Este como para Occidente.

"Debemos solventar juntos nuestras diferencias, pero no con las armas, sino con el intelecto y honestos propósitos. Precisamente a causa de esta necesidad y este imperativo—siguió diciendo—confieso que dejo mis responsabilidades oficiales en este campo con una definida sensación de disgusto".

Eisenhower comenzó su discurso refiriéndose a sus cincuenta años de servicio a los Estados Unidos, en el Ejército primero y en la política después, y terminó deseando suerte y enviando sus mejores deseos a su sucesor.—EFE.

## Vísperas de la jura de Kennedy

### El simbólico asno de los demócratas desfilará en carroza

MADRID.—Francisco Lucientes, corresponsal de la prensa del Movimiento, dice desde Nueva York: La salud física de Kennedy es estupenda. Esto de la salud de los Presidentes preocupa aquí mucho, después de las dolorosas experiencias de Wilson, Roosevelt y Eisenhower... Incluso hay la leyenda, basada en varios acacimientos, de que los Presidentes elegidos en año terminado en cero nunca concluyeron su mandato. No importa. La juventud suele poderle a las supersticiones.

La ficha médica de Kennedy es, en lo fundamental, la siguiente: de estudiante se rompió un disco de la columna vertebral jugando al fútbol en la Universidad de Harvard, y así su pierna izquierda quedó un poco más corta que su pierna derecha, lo que le obliga a usar un alza en el calzado para equilibrar el paso. Durante la última guerra, cuando la lancha torpedera que mandaba en el Pacífico un destructor japonés la paró por ojo y a cañonazos, esa lesión se le reprodujo. No tiene el menor sintoma de enfermedad de Addison, especie de tuberculosis del riñón, como rumores malignos dijeron, pero en 1954 se le practicó una operación en la espina dorsal, cuya convalecencia apro-

vecha para escribir uno de sus mejores libros: "Perfiles en valor".

Sí, de la salud física nos hemos ido a la salud espiritual, pero ya se sabe la importancia que tiene lo psíquico en lo somático, y este libro vale la

### El ministro de Educación presidió hoy un funeral por el alma del Sr. Gallego Burín

MADRID, 18.—En la iglesia del Espíritu Santo, de esta capital, y ofrecido por el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se ha celebrado esta mañana un solemne funeral por el eterno descanso del alma del que fué director general de Bellas Artes, don Antonio Gallego Burín.

El acto fué presidido, con los hijos del finado, por el ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio, y embajador de España en Lisboa, y entre las personalidades asistentes se encontraban el subsecretario de Educación Nacional, directores generales, académicos y distintas representaciones.—(Cifra).

pena recordarlo y de leerlo ahora, ya que podría resultar premonitorio o, mejor dicho, profético. Ahí Kennedy trazó su concepto del valor en la política mediante remembranzas de algunos antiguos senadores norteamericanos "romanísimo", y parece llegar a la conclusión estoica de que el político debe actuar siempre en conciencia, e incluso, si es ineludible, contra la popularidad misma, su fuente de poder democrático. Va'or se necesita...

Los datos clínicos de Kennedy fueron difundidos ahora por su médico de cabecera en un artículo que publicó la revista "Today's Health", de Chicago. El doctor termina diciendo que Kennedy pesa normalmente ciento sesenta y cinco libras, engordó un poco después de su victoria en noviembre; bebe raramente alcohol (algun "daiquiri", a base de ron, como un cocktail), alguna cerveza muy fría comiendo, y fuma muy poco también: algún puro de vez en cuando y nunca cigarrillos.

Buen parte facultativo para a'egras esta semana norteamericana de inauguración presidencial. Entre los invitado: por Kennedy a Washington  
(Pasa a la página 5.ª)

## AVILA hace medio siglo

La fiesta del bendito San Antón bajo cuyo patrocinio se colocan las almas y los animales, se ha celebrado en su día con ruidosa alegría. Sabido es que desde hace tiempo existe en la Iglesia de la Magdalena (Mercado Grande) una imagen de San Antón, y delante de ella tiene lugar la fiesta religiosa, muy rústica y esto lo decimos porque a ella (a las once de la mañana) asisten en un noventa por ciento, gentes de los pueblos que oyeron la Misa, que cantó el capellán del Patronato de Animas, a quien pertenece la iglesia, asistido por los de Parcent, don Gerardo García y don Pablo Tejedor. A la hora que marca la litúrgica, acompañado por los hermanos, don José Montero y don Jesús Martín, subió a la Cátedra Sagrada el muy ilustre señor lectoral de la Catedral, don Froilán Perrino, quien, en su hermosísimo panegirico del Santo, que oímos todos con singular deleite, nos habló de cómo el Santo ordenó, como tiene que ser, sus penitencias cotidianas, a la detestación del pecado propio y ajeno, domó los apetitos que de suyo tienden a mandarse y así venció con toda facilidad al enjambre de demonios que le acosaban sin cesar, dió eficacia a las fervorosas oraciones que constantemente salían de sus labios para atraer las bendiciones de Dios sobre el mundo ingrato que no hace más que ofenderle; imitaba a Jesús viviendo crucificado con él, ofrecía su cuerpo y su alma puros a Dios, en aquellas soledades del Egipto como hostias vivas y santas ofrecidas por sí y los demás que había dejado en el mundo, y en torno de estas escenas que la tradición ha recogido de su histórico vivir. Quien conozca la sapiencia y lo buen literato que es el señor Perrino, podrá darse cuenta del trabajo que realizó en sólo media hora.

Y ahora a lo de la tarde. Cerró todo el comercio, como siempre. Y a las tres de la tarde ya estaba a la puerta de la Magdalena, el sacerdote don Bienvenido, esperando que, delante de él cruzaran, para echarles su bendición, según costumbre tradicional, los muchos animales que hay en Avila. Con puntualidad exquisita, se hallaban colocados todos en el espacio que media desde el Arco del Puente, pasando por el Rastro, hasta la Magdalena (los coches en la plaza de la Santa). Los organizadores fueron los concejales y ganaderos avilenses. Y a la verdad, que lo hicieron bien. Todo el recorrido desde el Puente hasta la Plaza de Toros, se vió invadido por Avila entera. ¡Lo que gozaron los chicos y los grandes! Abrieron marcha 16 caballos, de gran alzada, con sus arreos de gala, que pertenecían a la Guardia Civil. Luego otros 22 caballos, bien limpios, pero inferiores en calidad, que montaban áloos jóvenes alumnos de la Academia de Administración Militar, carros adornados con ramaje con sus mulas de la Academia. 6 soberbias mulas que presentó al desfile, don Celedonio Sastre, que causaron la admiración general, destinadas a un

# Lista de maestras interinas

## Nota de la Comisión Permanente del Consejo Provincial de Educación

### (Conclusión)

6.º No se admitirán documentación, mes incompletas o faltas de reintegro, devolviéndose a su procedencia las que no reúnan los requisitos señalados anteriormente.

Las certificaciones deberán ser reintegradas todas con 3 pesetas de Timbre del Estado, las copias compulsadas con 2 pesetas de Timbre del Estado, la declaración jurada con 0,50 pesetas, y las hojas de servicios con 0,50 pesetas de móvil y sello de 5 pesetas de la Mutualidad del Magisterio.

7.º Las aspirantes que en la actualidad se hallen sirviendo destino interinamente, causarán baja en la lista en el caso de que, al corresponderles nombramiento, no hubieran cesado aún en la escuela que vienen regentando, con caducidad de todos los derechos derivados de esta convocatoria.

8.º Si cuando a una solicitante le corresponda destino por su lugar en la lista, no existiese vacante ninguna en las localidades solicitadas expresamente,

será nombrada la aspirante posterior de la lista para la vacante que se trate de proveer, conservando aquella la preferencia para ser nombrada al producirse la primera vacante en cualquiera de las localidades incluidas en su petición, siguiéndose, caso de haber más de una Escuela adjudicable, el orden consignado entre ellas en su instancia.

Las aspirantes que manifiesten preferencia para obtener nombramiento en vacantes determinadas, harán constar también expresamente si desean que se aplace el nombramiento hasta que se produzca vacante en las localidades que se señalen, derecho que caducará definitivamente al agotarse la lista de aspirantes, o preferirán, al corresponderle nombramiento por su número que, caso de no haber vacantes en aquéllas, se las nombre para cualquier otra localidad.

9.º Al vacar Escuela en la localidad del mismo término municipal, tendrán preferencia sobre las demás aspirantes de la lista, el cónyuge de funcionario del Estado, Provincia o Municipio que regente el cargo en propiedad en destino de plantilla, y después de aquél, el cónyuge de Maestro interino que esté desempeñando Escuela en el mismo término, siempre que las solicitantes figuren en la lista de aspirantes y hayan consignado su preferencia para las localidades del mismo término y justificado su condición de consortes y destino del otro cónyuge.

Las aspirantes tendrán preferencia a continuación de la señalada en el párrafo anterior, para ocupar la vacante que se produzca en la localidad de su residencia habitual, siempre que tengan justificada su residencia en aquélla y la misma se encuentre incluida en su petición.

10.º Las aspirantes que hubieran tomado posesión de las Plazas adjudicadas y causaran baja por causas ajenas a su voluntad, volverán a ocupar su lugar en la lista cuantas veces fuera preciso hasta que sirvan destino durante cuatro meses como mínimo. A tal efecto la Comisión tomará el oportuno acuerdo, sin perjuicio de que pueda solicitarse la adopción del mismo por las interesadas al cesar sin haber ejercido cuatro meses.

11.º Los nombramientos que en su día se verifiquen por la Comisión serán irrenunciables bajo sanción de inhabilitación de la interesada para solicitar nuevo destino en el plazo de un año, y, si una vez tomada posesión del cargo se comprobare el abandono del mismo, se impondrá igualmente la sanción de inhabilitación, sin perjuicio de las responsabilidades exigibles en el orden administrativo, tales como el reintegro de los haberes percibidos al Tesoro e incoacción de expediente gubernativo.

12.º Con arreglo a lo dispuesto en las disposiciones vigentes, las aspirantes que hubieran ejercido ya escuelas interinamente y presenten hoja de servicios, para ser ésta certificada deberán abonar la cantidad de veinticinco pesetas en efectivo por derechos de certificación de las mismas.

Visto bueno, el presidente, *María Antonia Ruiz*.—El secretario, *Pablo Pérez*.

## Creación de bibliotecas públicas

Se dice que en España las gentes apenas leen libros, y es ciertamente una triste verdad. Pero más que lamentarse de este hecho conviene indagar las causas. En todos los países de alto porcentaje de lectores de libros se da la circunstancia de que existen muchas bibliotecas públicas. En los Estados Unidos, en Inglaterra, en Alemania, en los Países Escandinavos, en Suiza, no hay Ayuntamiento ni Corporación Pública que no tenga establecidas bibliotecas donde pueden acudir todos los convecinos a leer. Esas bibliotecas suelen estar atendidas muy atenta y ninguna novedad editorial de importancia queda olvidada por ellas.

Instaladas en edificios cómodos, alegres, espaciosos, estas bibliotecas constituyen una verdadera tentación para los transeúntes y son el lugar casi obligado donde recalcan muchos de los trabajadores de todo clase al terminar su jornada laboral. Olvidamos a veces que la inmensa mayoría de las gentes carecen de la posibilidad económica de montarse su propia biblioteca. Por otra parte, no resulta tarea fácil para los individuos satisfacer por su propio peculio la vasta gama de curiosidades literarias que sienten. Una biblioteca pública es la manera más adecuada de difundir la cultura en el pueblo y al propio tiempo es también el gran instrumento adecuado para formar y desarrollar el sentido de la ciudadanía. De gentes que leen muchos libros nunca saldrán, por lo regular, delincuentes ni malos ciudadanos.

Pensando las cosas en su estricta realidad, no le resultaría difícil a las corporaciones (diputaciones, ayuntamientos, etc.) organizar estas bibliotecas que postulamos. Ya el Estatuto de Administración Local, publicado durante la Dictadura, preveía la obligación por parte de todos los Ayuntamientos y Diputaciones de dedicar una parte de su presupuesto a la creación de bibliotecas. Montar una biblioteca, si se tiene un local, es tarea fácil y económicamente asequible a todos los presupuestos municipales. Lo que hace falta es ponerse a ello.

Por una adecuada gratificación, los maestros y maestras podrían atender en cada pueblo esa biblioteca. Ello sería además el mejor vehículo para la convivencia vecinal. El fondo inicial de tales bibliotecas habría de ser constituido por un diccionario enciclopédico, una gramática, unos manuales de los varios oficios y profesiones practicadas en la localidad y una colección de clásicos castellanos. Sobre esta primera base de la biblioteca se irían allegando aquellas novedades de literatura amena y de artes y oficios técnicos que fuesen más convenientes para el público que acuda a la biblioteca.

Como se ve, no se trata de ningún problema difícil. Basta con que nuestras corporaciones públicas, se percaten de que el crear una biblioteca para el vecindario es la obligada consecuencia de la instalación de una escuela. Si los frutos de la educación escolar se malogran en la inmensa mayoría de las ocasiones, es porque las gentes no tienen oportunidad de volver a leer en su vida un libro.

## Se arriendan pastos

250 ovejas a vuelta con las del dueño. en Alcazaren de Huebra (Barbalos) provincia Salamanca.

Informe finca, o teléfono 3700 de Salamanca.

## POLLITAS AMERICANAS

Hanséns Leghorn City  
Sesenta líneas cruzadas

GRANJA MARTORELL

Pedidos a: Carlos Prieto

Comuneros de Castilla, 3. Telf. 1573

**Solicito representante introducido en ferreterías, droguerías, cristalerías y saneamientos para venta artículos patentados. Escribir: Apartado 12423.—Madrid.**

landó de lujo de una familia aristocrática, cuyos bienes él administraba; Banda de Música de la Inclusa, y luego, gallinas en manos de chicas guapísimas, vestidas de serranas, un gato blanco en una jaula, pavos, perros, galgos, cabras, cerdos (82 con sus marraneros), burros engalanados preciosamente, y no digamos los esbeltos caballos montados por gentiles jóvenes y a su grupa un encanto de muchachas luciendo mantones de Manila, música municipal, y cerrando el cortejo, el grandioso cortejo, los magníficos landós ocupados por el marqués de Casa Muñoz, el del Ayuntamiento con las dos mulatas blancas que compraron a don Manuel Ortega, el coche propiedad del alcalde señor Paz y el del marqués de Benavites tirado por seis mulas, y tres landós con socios del Casino Avilense. Como este año —decía la gente entusiasmada— nunca ha ocurrido.

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

ESTÓMAGO ———— INTESTINOS

IMPRESO EN  
EDITORIAL SENEN MARTIN  
OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE 19.  
ESPACHO: P. DEL TERNINTE ARVALO, 11.  
Teléfono 18 88.

# Adenauer inicia su 86 año de edad Tropas italianas de la N. A. T. O. se adiestrarán en el uso de armas nucleares

## El mundo tiene confianza en él

BONN. (Exclusiva DK-A. I. Arco, por Albert Komma).—Todavía un poco pálido de estar encerrado en la habitación debido a un fuerte resfriado, pero animado y vivaz como siempre, recibió el Canciller Federal doctor Adenauer una afluencia de felicitaciones con ocasión de su 85 aniversario, el pasado 5 de enero, que hubiera agotado a muchos hombres más jóvenes. Cumplió esta tarea, impresionante por los esfuerzos físicos que suponía, en la forma acostumbrada, siempre pronto a una palabra bromista en su dialecto de Rhenania y también en este gran día dispuesto a llamar los contrastes por su nombre donde los veía. No cabe duda de que uno de los importantes acontecimientos que le esperan en el 86º año, las elecciones del Bundestag, no lo olvidó ni un solo instante tampoco en las recepciones de su aniversario. También sus huéspedes se habrán dado cuenta que frente a este hombre la juventud no es ningún argumento convincente. Este caso biológico especial puede interesar a la joven ciencia de la investigación de la edad, la política alemana, el elector alemán, en cambio, tienen que aceptar este hecho.

Konrad Adenauer fué honrado y elegido altamente el 5 y 6 de enero. Ciertamente no habrá aceptado ciegamente todo elogio y toda fórmula cortés como prueba de un profundo cambio de criterio; a su edad no se cree ya que los hombres cambien mucho, tampoco si los socialdemócratas alemanes le envían rosas amarillas en vez de claveles rojos o Kruschew una cajita negra barnizada que al abrirse se revela forrada de un rojo color de sangre. Pero el programático que es Adenauer —aparte de ser un moralista profundamente arraigado en la seguridad de la fe cristiana— comprendió de antemano como podrá aprovechar políticamente el prestigio internacional tan manifiesto en ese 5 de enero en favor de los intereses de su pueblo y el bienestar de la humanidad. Esto será muy necesario en el año que le espera.

El gran anciano de Alemania, que con toda la flexibilidad táctica en el fondo de su ser nunca cambió, se ve frente a un mundo cuyo aspecto cambia a un rumbo vertiginoso. Le

parecerá a veces como un sueño cuando contempla el mapa mundial de hoy y lo compara con aquél que utilizó cuando era alumno. ¡Cuántos de sus compañeros, amigos y adversarios, desaparecieron del juego de las fuerzas determinantes, perecieron o pasaron aún vivos al recuerdo histórico! ¡Cuántos factores que, hace unos meses, no se percibieron aún, han entrado en vigor! El año 1961 traerá al Canciller y a los alemanes no sólo una elección del Bundestag, sino también en otros sectores tareas que exigirán todas sus fuerzas. Adenauer no sería quien es si no se atreviera a dominar también estas tareas gigantescas. Su pueblo, el mundo, tienen confianza en él.

WASHINGTON.— El Presidente Eisenhower ha anunciado planes para entrenar a las fuerzas italianas de la NATO en el empleo de armas nucleares y, al mismo tiempo, ha pedido a la Alianza occidental que mejore su preparación y capacidad para frenar a la Unión Soviética.

El jefe ejecutivo ha hablado del objetivo soviético "de destruir la NATO en un mensaje al Congreso pidiendo la aprobación de un nuevo acuerdo con Italia mediante el cual los Estados Unidos instruirán a las fuerzas italianas en el empleo de las armas atómicas.

El acuerdo, firmado el pasado 3 de septiembre es semejante a los con-

cluido con Alemania occidental, los Países Bajos, Grecia y Turquía en 1959.

## Ciclista muerto por un turismo cerca de Arrigorriaga

BILBAO.—Cerca de Arrigorriaga un turismo atropelló y mató al ciclista José María Bustos Antúnez, de veinticinco años de edad. El propietario del turismo recogió al ciclista y lo trasladó al Hospital de Bilbao.



**Ahí entro yo!**

Claro. Para que su marido y los suyos se relaman de gusto lo primero que le tengo que decir es que hay varias formas de hacer el arroz y que sirven para todas las fórmulas:

### Arroz hervido

Este arroz sirve para ponerlo solo o con salsas como acompañamiento de otros platos.

Basta introducirlo en agua hirviendo con un poco de sal y tenerlo hasta que haya perdido su dureza (unos 10 minutos). Después se vierte el agua con un colador y se usa con la salsa que Vd. desee.

### Arroz salteado

Esto es igual que para hacer una paella:

1.º Se sofríe el arroz en aceite, mantequilla o margarina. (No se tiene que dorar).

2.º Después se echa agua en cantidad de vez y media (este agua estará muy caliente) y se deja hervir poco a poco hasta que se consuma.

Las demás cosas que hay que hacer son a su gusto. Ya le iré diciendo algunas fórmulas.

CON ARROZ SIEMPRE ES MAS FACIL

Escuche hoy miércoles a las 9'15 en las Emisoras de la Cadena S. E. R. el programa "TODO ES MAS FACIL"

## Tranquilidad de un ladrón "educado"

NUEVA YORK.—"No se preocupe y tómese el tiempo que quiera, porque yo no tengo prisa", dijo un individuo, bien vestido y al parecer muy bien educado, al dependiente de un establecimiento de artículos deportivos, el cual se hallaba hablando por teléfono cuando el individuo en cuestión entró en el citado establecimiento.

Cuando el dependiente terminó su conversación telefónica y acudió a atender al supuesto cliente, el "ca. ballero", con gran parsimonia, metió su mano en uno de los bolsillos de su traje y sacando un revólver, con el que apuntó al dependiente, dijo: "Manténgase tranquilo, pues si se pone nervioso podría sufrir daño". Seguidamente añadió: "Abra la caja y entrégueme cuanto contenga".

Con gran tranquilidad se guardó unos trescientos dólares, que es cuanto contenía la caja, y, después de guardarse también el revólver, dijo: "Lamento haber tenido que hacer esto. ¡Buenas noches!" Y seguidamente, sin prisas, abandonó el local. EFE.

## ABULENSISMO

## La escuela municipal de música

Ayer se ha dado cuenta en EL DIARIO DE AVILA del éxito de la Coral TOMAS LUIS DE VICTORIA, bajo la dirección del reverendo padre Celada, en Valladolid. Estamos en plena época de exaltación de valores abulenses, lo cual nos anima para el impulso de nuevas empresas. El venerable TOMAS LUIS DE VICTORIA protegerá sin duda desde el Cielo la de ennoblecer a esta su patria con renovación de sus aficiones a la más bella manifestación del arte, de modo que se contrarresten esa ola de mal gusto que las emisoras de radio difunden en programas populacheros, llegando a la falta de respeto a las mejores partituras.

Tomás Luis de Victoria, por antonomasia EL ABULENSE en la música, como El Tostado lo fue para los filósofos y teólogos, y aún lo sigue siendo en las citas académicas, fue joven a Roma; pero llevando ya la formación de su espíritu influenciada de la austeridad de su Tierra proliferante de Santos. Dicen que no escribió en toda su vida una sola nota profana. Maestro de Capilla del Collegium Germanicum, del Templo de S. Apolinar... vino a ser luego segundo Maestro en la Corte de Madrid oficialmente. Y he aquí precisamente la causa de que en nuestros días se exalte su memoria con ocasión de las obras que se realizan en la madrileña iglesia de San Ginés, de la calle del Arenal. Allí se ha colocado una gran lápida marmórea que puede cualquier visitante copiar, aunque sea en la tapa de una caja de cartón, inspirando curiosidad a los albañiles el curioso... y que dice poco más o menos lo que sigue: SAN GINÉS. Reinando Pedro el Cruel en Castilla, y siendo Papa Inocencio VI en Aviñón, fue erigida esta iglesia, extramuros de la Villa, en Arenales. "Hijos suyos de universal renombre fueron Don Francisco de Quevedo Villegas, bautizado en 26 de septiembre de 1580. Don Félix Lope de Vega y Carpio, casó en 10 de mayo de 1588. Don TOMAS LUIS DE VICTORIA, fallecido cabe sus muros en 27 de agosto de 1611".

He aquí tres personajes artistas de primer orden relacionados con el ABULENSISMO: Quevedo por sus destierros, según el novelista Manuel Fernández González, el autor de EL PASTELERO DE MADRIGAL; Lope de Vega por su capellanía de San Segundo de la Catedral y el patrocinio de nuestro gran Obispo Don Jerónimo Manrique de Lara, y TOMAS LUIS DE VICTORIA por su nacimiento y primera juventud. Tres personajes reunidos bajo el pórtico de San Ginés como hijos de la parroquia madrileña dedicada en honor del Santo de los cómicos.

Y he aquí que al celebrar el éxito de la Masa Coral TOMAS LUIS DE VICTORIA, que anoche nos contaba José Luis Mayoral, se viene a la memoria la aspiración del Excmo. Ayuntamiento de resucitar su Escuela de Música, que tantos excelentes discípulos tuvo cuando estaba puesta bajo el profesorado del inolvidable y querido don Crispulo Jiménez... La Escuela Municipal de Música es necesaria como base y complemento de las múltiples Corales a que atiende el padre Celada, pues se conoce en la ciudad su labor incansable en la Escuela del Magisterio SANTA TERESA DE JESUS, en la Obra Sindical EDUCACION Y DESCANSO y no habrá que silenciar en la Capilla de

(Pasa a la página 5ª)

## COSAS QUE PASAN

## Festivales en Cebreros

Famosas son, por su importancia, las tradicionales fiestas que Cebreros viene desde años celebrando en los días que preceden a la iniciación de la Cuaresma. Sin embargo, como en todo, siempre se puede hacer más. Y en ello andan los representantes del Ayuntamiento cebrerense que, por iniciativa del gobernador civil, que presta su patrocinio, y con la ayuda y colaboración de las Delegaciones del Movimiento, van a montar para esas fechas, este año, en los principios de la segunda decena de febrero, diversos festivales deportivos y folklóricos de extraordinaria magnitud.

Se sabe ya que habrá una prueba

## Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio  
Psiquiátrico de Segovia  
Enfermedades nerviosas y mentales  
Consulta en Avila, los viernes  
Esteban Domingo, 9  
C. S. n.º 305

## MARCADOR

El domingo, día 15, se jugaron los segundos partidos de los octavos de Final del Campeonato de Castilla de Aficionados que dieron los resultados siguientes:

Fensa, 2; Torrejón, 1 (1-3).  
Carabanchel, 3; Ferroviaria, 0 (8-0).  
Azucarera, 4; R. AVILA, 1 (2-7).  
Fuencarral, 1; R. Madrid, 5 (1-1).  
C. Caminos, 0; Girod, 1 (3-1).  
S. Prudencio, 2; Amaniel, 0 (1-0).  
Segoviana, 5; Leganés, 3 (3-2).  
Atlético, 3; Torrijos, 1 (1-0).  
Pasan a los cuartos de final:  
Torrejón, Carabanchel.  
R. AVILA-R. Madrid.  
C. Caminos-Atlético.  
S. Prudencio-Segoviana.

Estos jugarán el primer encuentro en los campos del equipo señalado en primer lugar.

(Primer Grupo) Jornada 17.

## MARCADOR

Almarod 0; Barajas, 3.  
San Roque, 1; Carlos III, 3.  
Guindalera, 2; Unión, 1.  
Victoria, 2; AREVALO, 3.  
Guadarrama, 4; Peñagrande, 3.  
A. E. G., 1; Béjar, 2.  
Bilbao, 2; Alas, 3.

Acueducto, 2; RESIDENCIA, 0.

## CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.

Carlos III	.....	17	14	3	0	64	23	31
AREVALO...	...	17	13	3	1	62	25	29
Barajas...	...	17	12	2	3	40	17	26
RESIDENCIA...	...	17	10	3	4	54	31	23
Acueducto...	...	17	9	3	5	33	22	21
Alas...	...	17	7	3	7	35	30	17
A. E. G....	...	17	7	2	8	52	41	16
San Roque...	...	17	7	2	8	39	36	16
Guadarrama...	...	17	7	2	8	31	30	16
Bilbao....	...	17	7	1	9	30	37	15
Victoria...	...	17	6	2	9	32	36	14
Guindalera...	...	17	5	3	9	22	33	13
Béjar...	...	17	6	1	10	30	40	10
Unión...	...	17	4	2	11	22	49	10
Almarod...	...	17	1	4	12	10	65	6
Peña Grande...	...	17	2	3	12	20	61	4

El Béjar y el Peñagrande figuran con puntos de menos por sanción.

Puntos positivos: Carlos III, 13. AREVALO, 11. Barajas, 8. RESIDENCIA, 7. Acueducto, 5.

Negativos: Almarod, 12. Peñagrande, 11. Unión, 8. Béjar, 5. Guindalera, 3. Victoria y San Roque, 2. Bilbao, 1.

ciclista para federados y aficionados juveniles; Concurso de Corta de Troncos, con la puesta en juego del Campeonato Provincial del Frente de Juventudes; partido de fútbol con intervención del primer equipo de la Residencia Provincial de Avila, y una selección de Cebreros, y otras pruebas de no menor interés, dentro de lo deportivo, y, en lo artístico y folklórico, desfile de carrozas engalanadas, con valiosos premios; concursos de trajes y de bailes regionales y otras manifestaciones de tipo popular, que han de prestar especial animación a estos días en que Cebreros ha de ser lugar de cita para las gentes de toda la extensa zona que rodea las tierras cebrerenses.

Ha querido con ello, el gobernador civil y la Jefatura del Movimiento, colaborar con esta villa para conseguir el mayor esplendor posible en estas fiestas tradicionales que la fuerza de los años han ido señalando a Cebreros como lugar más importante.

Según parece, se tiene la idea de sumarse a cuantas fiestas de tradición y arraigo se desarrollan en la tierra de Avila, con el fin de lograr una serie de festivales a lo largo del año que sirvan de solaz esparcimiento a las buenas gentes abulenses.

## AVILA EN LINARES

Atenta comunicación del alcalde de Linares dirigida al de nuestra ciudad: "El Ayuntamiento que presido, en Pleno, ha acordado dar el nombre de Avila a una de las calles de esta Villa".

Contestación de nuestro alcalde al de Linares, en afectuosa carta: "Mucho agradezco en nombre de Avila la atención, significándole a la vez, que tan grato detalle para nosotros, será puesto en conocimiento del Pleno abulense en la próxima reunión".

Dos escritos, dos noticias y una agradable consecuencia. Desde ahora Linares y Avila; Avila y Linares, tienen nuevo motivo de unión, vínculos especiales que las acercan.

Gracias, Linares...

PP-L.

## P. López Muñoz

## MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5

Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

C. S. 3

## Semana de la Unidad

(Viene de la página 1.ª)

es costumbre que alternen como embajadores de la República Federal alemana cerca de la Santa Sede diplomáticos de las confesiones católica y evangélica.—(PA).

## LA PRIMERA IGLESIA CATOLICA EN AFGANISTAN

KABUL.—Ha sido consagrada la primera iglesia católica en Afganistán, cuya población es casi exclusivamente mahometana. El intermunicio apostólico del Irán, país vecino de esta nación, monsignor Vittore Ugo Righi, ha consagrado la nueva iglesia que se halla en terrenos y territorio de la Embajada italiana.

El Gobierno de Afganistán prohíbe toda propaganda misionera cristiana entre su población de 14 millones de habitantes y niega incluso el permiso de la enseñanza religiosa a los niños extranjeros.—(PA).

## Gratificación extraordinaria para el personal de las industrias resineras

## NOTA DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Por la Orden del Ministerio de Trabajo de 31 de diciembre de 1960, el Departamento ha dispuesto que todo el personal comprendido en la vigente Reglamentación Nacional de Trabajo para las Industrias Resineras del 14 de julio de 1947, concederán a su personal una gratificación extraordinaria equivalente a la dozava parte del salario anual de cada categoría profesional, incrementado, en su caso, con los aumentos de antigüedad.

Los productores de fábrica a prima o destajo percibirán esta proporcionalmente al salario base de la categoría que corresponda, incrementado en un 25 por 100.

Los obreros de monte, resineros y remasadores, percibirán diez céntimos por cada kilo de miera recolectada en la campaña, de cuya cantidad corresponderá el 75 por 100 al resinero y el 25 por 100 al remasador; si el mismo productor realiza las funciones de resina y remasa, percibirá éste la totalidad.

Tendrán derecho a esta gratificación extra todos los trabajadores fijos y de temporada y los eventuales, y los que hayan ingresado en la Empresa durante el pasado ejercicio de 1960, percibirán la parte proporcional al tiempo trabajado.

Esta gratificación se establece solamente para la campaña de 1960, y deberá hacerse efectiva por las empresas hasta el 17 del próximo febrero.

La misma, está exenta de cotización en Seguros Sociales y Mutuality Laboral y no se computará para el fondo del Plus Familiar.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

## Pollitas

Leghorn, Castellana negra, Rhode roja  
Hijos Abel González Valladolid.

## Registro Civil

Nacimientos, María Teresa Crisac y Romero, en Banderas de Castilla, 4; Victoriano Resco González en Hospital Provincial.

## ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA 7'45 y 10'45

Sensacional estreno de  
**Guaglione (Bambino)**

(Para mayores de 16 años)  
Con el gran cantante Claudio Villa

TEATRO PRINCIPAL

7'45 y 10'45

Continúa con éxito creciente  
**La Violetera**

(Para mayores de 16 años)  
Con la extraordinaria SARA MONTIEL

Atención a...

**LOS QUE NO PERDONAN**

Publicidad Avila

# El Berlín oriental, centro de espionaje del bloque oriental

## Cómo actúan los agentes secretos

por Karl Meister-Walldorf

A causa de la detención de dos oficiales del servicio de información checoslovaco, que andaban con un nombre ficticio alemán, y cuyos familiares vivían en parte, en la República Federal Alemana, las autoridades alemanas occidentales descubrieron la pista del diputado federal social demócrata Alfred Frenzel, que trabaja para la central de espionaje de Praga. La mala suerte del "comandante Altmann" y del "capitán Langer" recuerda los distintos "accidentes de empresa" que sucedieron al servicio secreto de informaciones de Checoslovaquia durante los últimos años en el Berlín occidental y la República Federal, por ejemplo, cuando el miembro de la misión militar checoslovaca en el Berlín occidental, Josef Cermak, fue detenido en noviembre de 1958 por intentar ganar a un súbdito del Berlín occidental para el espionaje en favor de Praga.

Checoslovaquia dispone en el Berlín occidental y la República Federal sobre dos centrales para su servicio secreto de información. Una de ellas se encuentra en el Berlín occidental, en el distrito de Dahlm, donde funciona la misión militar checoslovaca de cuyos 30 miembros unos diez disfrutan del estatuto diplomático. La misión militar está acreditada en el Consejo de Control Aliado de Berlín. Varios de los procesos llevados a cabo por tribunal federal de Karlsruhe dieron por resultado que miembros directivos de esta misión se ocupan todavía de la dirección activa de agentes y son componentes para distintos sectores. Otros miembros de la misión militar establecen las relaciones con la central de espionaje en Praga. Disponen en Berlín oriental de una serie de "viviendas conspirativas" y centros de encuentro y son accesibles en cualquier momento a través de personas de contacto que pertenecen a su embajada en el Berlín oriental. Tales centros de encuentro son los hoteles "Adria" y "Johannishof" así como la cafetería "Varsovia". Bajo la protección oficial del régimen de la zona soviética, se da preferencia a estos locales para encuentros en los que los agentes reciben encargos para su espionaje en Alemania Occidental y otros Estados europeos occidentales de la NATO y entregan material a sus superiores.

La importancia que tiene el Berlín oriental para el servicio secreto de información de Checoslovaquia se revela entre otras cosas por el hecho de que en 1959 alrededor del 75 por ciento de todos los casos tratados por el tribunal supremo federal de Karlsruhe y en los que se trataba de agentes checoslovacos, partieron del Berlín oriental. Aparte de la misión militar en el Berlín occidental funciona en el sector oriental la embajada checoslovaca como central de agentes.

Aparte del servicio secreto de informaciones checoslovaca también los otros Estados satélites, con excepción de Albania, poseen centrales en el Berlín oriental. Pero mientras que Sofía, Bukarest y Budapest sólo pueden servirse de sus embajadas en el Berlín oriental, se intercambia para Varsovia también la misión militar polaca en el Berlín occidental en el trabajo de servicio secreto. Bajo ca-

muflaje diplomático, los miembros de la misión militar prepararon ya a principios de los años 1950 una serie de operaciones de espionaje, descubiertas entretanto, en el Berlín occidental y la República Federal. Uno de sus miembros, el agregado militar Hirszwicz, fue desenmascarado dos veces como director de agentes. Trabajó sobre todo con "gente de contacto" del Berlín occidental y poseía allí varias "viviendas secretas" y algunos centros de agentes. En 1955 existían en la misión militar polaca tres distintas instalaciones emisoras para la radio de agentes. Una estación está a disposición exclusiva del agregado militar. La policía de Berlín consiguió en 1955 detener in fraganti al secretario de la Embajada polaca, Kaliski.

Probablemente se debió a esta detención el que el centro de gravedad operador del espionaje polaco fuese trasladado, transitoriamente, de la misión militar a la embajada en el Berlín oriental. Pero en 1957/58, nuevas detenciones dieron por resultado el conocimiento de que la misión militar funcionaba de nuevo como central de agentes. (DEUCO-ARCO).

RESTAURANTE  
**LAS CANCELAS**  
BODAS Y BANQUETES

### Audiencia Provincial

SEÑALAMIENTOS

- Día 19 de enero.
- Juzgado de Piedrahíta.—Estafa. Letrado señor Represa. Procurador señor García Cruces.
- Juzgado de Arévalo.—Circulación. Letrado señor Vega Laorden. Procurador señor Leyva.
- Juzgado de Arévalo.—Circulación. Letrado señor Rodríguez Nava. Procurador señor Fernández.

### Calificación moral de espectáculos

- Teatro Principal.—«La Violeta» (3).
- Cine Lagasca.— Fabricante de Campeones, (2).
- Cine T. L. de Victoria.—«Los hijos del Volcán», (2).
- Gran Cinema.—«Un rayo de luz», (1).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESTOS ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

## VIAJANTE

Productos químicos o farmacéuticos, precisa importante Empresa para las provincias de Avila, Salamanca, Zamora, León, Valladolid, Burgos, Segovia, Soria, Guadalajara, Cuenca y Toledo. Los candidatos han de reunir las siguientes condiciones: Tener más de 25 años y menos de 40. Viajar las provincias que le interesen seis veces al año como mínimo. Haber estado por lo menos cuatro años viajando casas de productos químicos o farmacéuticos. Preferible disponga vehículo. Los interesados pueden dirigir sus cartas acompañadas de su «curriculum vitae» al Sr. Ruiz Olano, Apartado 239. Madrid.

# Visperas de la jura de Kennedy

(Viene de 1.ª página)

figuran 154 artistas, científicos y escritores, algunos muy izquierdistas, como Arthur Miller, dramaturgo y ex marido de Marilyn Monroe, que años atrás fué sometido a una investigación parlamentaria por sus conexiones con elementos comunistas, y oficialmente en la ceremonia inaugural intervendrá un poeta, "rara avis" aquí en un acto político. El poeta es el anciano Robert Frost, quien va a leer su ya semiclásica composición "La ofrenda sincera", dieciséis versos de canto patriótico, en el estilo anchuroso de Walt Whitman, exaltado a la buena tierra norteamericana desde sus orígenes históricos, incluso aludiendo al periodo del colonialismo británico, para concluir rostro a su porvenir, tan cuajado de futuro. En fin, poéticamente, un presagio de la

nueva frontera hacia el progreso que Kennedy quiere abrirle a los Estados Unidos políticamente.

Por contra, muchos hoteleros de Washington no andan muy preocupados con menesteres poéticos: exigen el pago de cuatro días de estancia como mínimo para alquilar una habitación. Mucha gente se dispone a dormirse en la estación de ferrocarril, en los vagones-cama.

Y ahora, noticias del burro listo... Se quería que un pollino chiquitito y blanquito participara en la parada oficial como símbolo que es del triunfante partido demócrata, pero resulta que los burros no saben o no quieren andar de prisa y podría retrasar la marcha del desfile, por lo que el pariente de "platero", si desfila, será a bordo de un camión-carroza.

Todo esto, con mil detalles más de lo mismo, ocupa aquí la curiosidad popular, que casi se ha olvidado por unos días del Congo, de Laos y de Cuba. No obstante, los técnicos científicos andan especulando con la posibilidad de que Krustchev, para aguardar las fiestas de Washington, dispare estos días un cohete al superespacio con un ser humano dentro y de que los rusos logren hacerle retornar a la Tierra sano y salvo. Los políticos, a su vez, no pierden mano tampoco, glosando el proyectil presupuestario que ayer disparó Eisenhower a la luna económica que quiere coger Kennedy, emplazándole rigidamente a ceñirse en una severa austeridad en los gastos o desencadenar o multiplicar la inflación.

Así, pues, en la semana de inauguración presidencial, el parte médico registra una salud física de Kennedy estupenda y su salud espiritual también; pero en otras saludes: política, económica y forcejeo con Rusia..., el pronóstico es reservado.

### Retiro espiritual para sirvientas

Mañana a las 7 de la tarde en la Capilla de Acción Católica.

### Terror en Cuba

(Viene de la página 1.ª)

San Jaime. Con sus veintidós años, don Manuel se convertirá en el jefe de Misión diplomática más joven acreditado en Londres. A su llegada al aeropuerto el diplomático cubano declaró:

"Ya no soy un joven enfadado. En Cuba ya no hace falta que sigamos estando enfadados. Lo que ahora estamos haciendo es trabajar para la paz, para el desarrollo de la economía y para el fomento de las relaciones amistosas con los países que reconocen nuestra soberanía".

El señor Stolik no sólo ha dejado de estar enfadado, sino que también confía en dejar de ser pronto imberbe.

"Creo —declaró en efecto a la Prensa— que por primera vez me está creciendo la barba".

Con o sin vello, su cometido en Londres será fomentar el desarrollo de las relaciones comerciales anglo-cubanas y, en particular modo, promover la venta de productos —entre otros el azúcar— en esta isla.

"Ninguna decisión ha sido tomada todavía en La Habana —aclaró— en lo que atañe al eventual envío de un nuevo embajador cubano a Londres".—(De "Arriba").

### Gabinete electroradiológico

**Dr. Tomé**

RADIOLOGO

- Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil.
- Seriador. Tomografías. Corrientes.
- Diatermia. Onda corta (fijo y portátil)
- Rayos ultravioleta e infrarrojos.
- Catedral, 2. Teléfono 1920.
- (C. S. número 301).

### Pulpa de remolacha

y maíz en grano y molido situamos en destino a precios afinados. Apartado 180.—Valladolid.

### Abulensismo

(Viene de 4.ª página)

la Catedral que es su cargo primero...

La ESCUELA MUNICIPAL DE MUSICA es necesaria para formar músicos que incrementen la Banda, o tal vez las Bandas, y que dé a la Coral TOMAS LUIS DE VICTORIA, en los casos en que a los estudiantes de música les acompañen las cualidades de oído y voz, la importante base del canto estudiado en la hoja pautada. En el edificio CERVANTES, que alberga el Grupo Escolar SAN PEDRO BAUTISTA existe un salón, con piano, muy apropiado para el establecimiento de la Escuela de Música, siendo edificio propio del Ayuntamiento y teniendo a la mano chicos entre los cuales seleccionar... La fiesta de Santa Cecilia nos ha puesto de relieve que la música buena es permanente interés abulense. El Excmo. Ayuntamiento ha manifestado su convicción acerca de la acción educativa del sublime arte manteniendo a costa de gran esfuerzo su Banda. Y con entusiasmo, todo es posible, porque el calor de nuestro entusiasmo puede anular al invierno.

Pedro de ULACA.

## LEYENDO EL CODIGO

## Protección a los viajeros de motocicletas y aviso a los conductores de dichos vehículos

La Jefatura Central de Tráfico hace público que a partir del día 1 de febrero de 1961, se denunciarán por las fuerzas de Vigilancia en las vías públicas las infracciones a la Orden de 7 de diciembre de 1955, en la que se señalan las condiciones que deben reunir las motocicletas para poder llevar pasajeros.

Teniendo en cuenta que dichas infracciones suponen un grave riesgo para los usuarios, tanto de las motocicletas como de las vías públicas, la sanción correspondiente será de 500 pesetas, conforme al artículo 18 del Código de la Circulación, por conducción temeraria de vehículo.

La citada Orden de 7 de diciembre de 1955, así como la de 3 de febrero de 1956 del Ministerio de Industria, señalan que no se considerarán aptos para llevar dos personas los vehículos de dos ruedas que no estén provistos de los siguientes dispositivos:

Un asidero (metálico) fijo, sujeto solidamente al chasis y colocado en la parte inmediata posterior al asiento del conductor. Este asidero podrá estar también constituido por un cable metálico flexible, convenientemente forrado, cadena recubierta y, en general, por material de suficiente resistencia a la tracción, debidamente unido al chasis.

Un reposa pies metálico a cada lado del vehículo, colocados en posición sensiblemente horizontal y también sujetos solidamente al chasis, que se utilizarán como apoyo de cada uno de los pies del segundo viajero. Los reposa pies podrán ser plegables.

El asiento del segundo viajero irá solidamente unido al chasis y detrás del correspondiente al conductor, dejando entre ambos el asidero a que se ha hecho referencia. Deberá ser elástico e independiente en su movimiento del correspondiente al conductor, autorizándose los asientos biplazas, que aunque en su exterior sean continuos, por disponer de muelles independientes o estar fabricados con goma esponjosa, permitan la independencia de movimientos.

Los asientos continuos, deberán instalarse igualmente en su parte central un asidero que cumpla con las condiciones antes señaladas.

La rueda posterior del vehículo llevará una protección que evite que la ropa del pasajero pueda resultar enganchada durante el movimiento de aquél, salvo que el vehículo tenga instalado el dispositivo llamado cubrecadenas. En el caso de suspensión telescópica, deberá quedar protegido de la mitad superior de la cadena en su desplazamiento máximo.

Para poder transportar a un viajero, con el permiso de circulación de esta clase de vehículos, debe figurar la estampilla de la Delegación de Industria, que diga: "Este vehículo es apto únicamente para dos personas".

(Es un servicio de divulgación de la Jefatura Provincial de Tráfico).

## Nueve muertos al chocar un camión con un tren en Luisiana

### Quinientas casas destruidas por un incendio en Manila

NUEVA ORLEANS (Luisiana, Estados Unidos).—El expreso "City of New Orleans" ha chocado con un camión cargado de gas butano en un paso a nivel cercano a Magnolia, 160 kilómetros al norte de Nueva Orleans. Resultaron muertos el conductor y el ayudante del tren, el conductor del camión y seis trabajadores que descargaban mercancías de otro tren, cerca del lugar del accidente. El camión hizo explosión después del choque, y la locomotora quedó envuelta en llamas. Seis pasajeros del expreso, que se dirigían a Chicago, resultaron heridos.—EFE.

### VIOLENTO INCENDIO EN EL PUERTO

MANILA.—Un importante incendio se ha producido en la zona portuaria de esta ciudad. Las llamas han afectado a más de quinientas casas, haciendo que más de mil personas quedaran sin hogar y provocando graves daños en las propiedades. Un portavoz de la Policía ha declarado que se teme que un cierto número de personas hayan muerto en el interior de sus viviendas.—EFE.

### SUSPENSIÓN DE LAS OPERACIONES DE RESCATE

NUEVA YORK.—El estado del mar ha obligado a la suspensión de las operaciones que se realizan en el lugar del hundimiento de la "Torre

Tejas número, 4". Se ha abandonado la esperanza de encontrar supervivientes.

"El tiempo y la temperatura trabajan contra la posibilidad de encontrar a alguno con vida", ha declarado el contraalmirante Allen M. Shinn, comandante de la fuerza de choque antisubmarina "Bravo".

Una flotilla de embarcaciones de salvamento mantiene constante vigilancia en el lugar del accidente. El cuerpo de uno de las víctimas ha podido ser recuperado.

En un despacho enviado desde el buque insignia de Shinn, el portaaviones "Wasp", el enviado del "New York Journal American", John Harris, dice que los buques, en lucha con el temporal, no pueden continuar las operaciones de salvamento; pero que escuchan, mediante el sonar, si se producen señales de vida en el interior de la torre.

Un sargento de la Fuerza Aérea al que se considera desaparecido en unión de otros veintiséis hombres, como consecuencia del hundimiento de una torre de radar en el Océano Atlántico, calificó la situación en la torre de "peor que nunca" en su última carta a su esposa.

"Esto se pone peor y peor—señalaba el sargento Grene en la carta a su esposa—, y la torre está en muy malas condiciones. Confío en que aguante hasta que pueda reunirme contigo y con las niñas de nuevo".

### SEIS DESAPARECIDOS EN UN INCENDIO EN LA BASE DE CHARLESTON

CHARLESTON (Carolina del Sur). La Marina ha confirmado que seis (Pasa a la página 8.º)

### PARA TI, MUJER

## Con la cuesta de enero las casas de modas liquidan sus modelos

por MAYTE

Desde el día siguiente de Reyes, constantemente leemos en la Prensa anuncios de casas de Alta Costura en las que, se anuncia una verdadera liquidación de las toiletas de 1960 y, es que, a estas alturas, ya nadie quiere pagar precios altos por toiletas que, dentro de escaso tiempo, pueden haber pasado a segundo término, ya que la moda, cada vez más veleidosa, hace cada año más corto su reinado para anunciar otros competentes nuevos.

Ya en esta época del año los modistos trabajan incansablemente en la creación de las líneas que las mujeres de todo el mundo lucirán en la próxima primavera que, en muchos casos, se adelanta hacia mediados de febrero. ¿Qué se llevará? Nadie lo sabe ciertamente y en torno a este secreto se hacen mil conjeturas. Lo que sí estamos seguras es de que el azul y beige triunfarán plenamente y que, sobre este color, tienden sus fantasías los grandes almacenes textiles.

Epoca de transición y de ir preparando los trajes de entretiempo para que en el momento dado no podamos exclamar: "no tenemos nada que ponernos".

### Un río alemán cambia de fisonomía

## La canalización del Mosela hace progresos, con ello se llena un vacío en la red europea de navegación fluvial

Coblenza (Por Peter Ebstorfer-Impresiones de Alemania). El valle del Mosela es una de las regiones más pintorescas de la República Federal alemana. Viniendo del Noroeste de Francia, el río forma, en su primera parte, la frontera entre Luxemburgo y Alemania, llegando entonces a Tréveris, una de las más viejas ciudades alemanas. La última parte de sus 540 kilómetros de longitud recorre el Mosela en numerosas sinuosidades, desembocando finalmente, junto a Coblenza, en el río Rin.

Hace ya 150 años elaboráronse los primeros planos para la canalización del Mosela. Con la fundación de la Unión Minera, la Comunidad Europea del Carbón y del Acero, resultó finalmente, indispensable la realización del proyecto, queriéndose canalizar 270 kilómetros, es decir, la mitad de la longitud entera del río. Los gastos totales de 700 millones de marcos (175 millones de dólares) serán pagados comúnmente por Francia, Luxemburgo y Alemania. Terminada la obra, podrán navegar en el río embarcaciones de hasta 1.500 toneladas de capacidad de carga.

Para ello serán necesarios extensos trabajos de dragado, construcción de esclusas y trece presas que poco a poco serán equipadas con centrales hidroeléctricas, así como de unos cuantos puentes.

Con la canalización del Mosela se irá llenando el vacío que hasta ahora existe entre la red de canales de la

Europa Occidental y las buenas vías de navegación al Este del Rin, considerado la vía de transportes fluviales de mayor capacidad de Europa. Importantes centros industriales y mineros de Francia y de la República Federal dispondrán en el futuro de una comunicación por ríos y canales con los puertos del Mar del Norte. Sin embargo, el abaratamiento de los transportes no fue el único motivo para llevar a cabo el proyecto. Las centrales hidroeléctricas, combinadas con las presas, abastecerán vastas regiones de energía eléctrica y, no en último lugar, se espera un fuerte progreso económico para todo el distrito vecino del río Mosela.

### Niña muerta al caerse por unas escaleras

LEON.—La niña Rosario Jiménez Rubio, de nueve años de edad, se cayó por las escaleras de su casa y resultó muerta.

### MUERTO EN ACCIDENTE DE TRABAJO

BILBAO.—Juan José García Becerra, que trabajaba en unas obras de Luchana-Baracaldo, resultó muerto en accidente de trabajo.

## VENDO

Bidones usados 200 litros  
Almacén: Pacífico, 77. MADRID

ACCESORIOS  
LUBRIFICANTES  
NEUMATICOS

RADIO AVILA

Emisora Sindical

Programa para mañana día 19  
De 5 a 10 tarde.

5, Apertura. Canción popular española; 5,20, Canción italiana; 5,30, Nuestro concierto; 6,00, Obsequio al Club; 6,30, Para ustedes, señoras; 7,00, El Club manda; 7,30, Dos orquestas; 7,45, Cruces de ondas; 8,00, Con la brisa del Angelus; 8,05, Espacio musical; 8,30, Antena selecta; 9,00, Rutas musicales; 9,15, Música al aire; 9,30, Lo dice «El Diario de Avila»; 9,45, Lo dice «Pueblo».

De 10 noche a 1 madrugada

10,00, Radio Nacional de España; 10,15, Así fué hoy; 10,20, Boletín informativo; 10,30, Sobremesa en el Club; 11,00, De noche al paralelo; 12,00, Música variada; 12,30, Antes de dormir, sueño; 1,00, Lectura de programas y cierre de la estación.

AUTOMOVILES - COCHES - VIAJEROS - EXCURSIONES  
LA SERRANA S.L.  
SEGOVIA

Ada. Portugal, 17.—Telf. 1963  
AVILA

Publicidad RACMS.

# La Oficina Estadounidense de la Mujer, inicia su quinto decenio de servicio

## Casi 23 millones de mujeres están empleadas en Estados Unidos

WASHINGTON. (Exclusiva Press Service ARCO).—Al iniciar este año el departamento Federal de la Mujer (U. S. Women's Bureau) el quinto decenio de labores relacionadas con el fomento del bienestar de las mujeres trabajadoras, las actuales directoras de esas actividades declaran que miran hacia el futuro con clara conciencia del papel cada vez más importante de la mujer en la sociedad moderna.

En ocasión del 40 aniversario de esta institución, la señora Alice K. Leopold, Ayudante del Secretario del Trabajo de los Estados Unidos de América y Directora de la Oficina de la Mujer, declaró que "aunque deseamos rendir homenaje a las realizaciones del pasado, nuestro objetivo principal es formular planes avanzados, con fase en la expansión económica del futuro en la que muchas más mujeres tomarán parte activa".

La oficina fue creada por el Congreso en 1920 "para formular normas y cursos de acción que fomenten el bienestar de la mujer asalariada, mejorar sus condiciones de trabajo, aumentar su eficiencia e impulsar sus oportunidades".

En 1920 sólo había alrededor de 8.250.000 mujeres trabajadoras. Hoy, aunque más de la mitad de las mujeres norteamericanas tienen la tarea exclusiva de cuidar de sus hogares, casi 23.000.000 ocupan empleos y, para 1970, se calcula que las mujeres trabajadoras alcanzarán el número de 30.000.000. Durante los últimos 40 años, el promedio de las mujeres trabajadoras se han transformado, de la mujer soltera de 28 años, a la mujer casada, de completa madurez, de 40 años.

Para ajustarse a los requisitos y oportunidades cambiantes de la mujer trabajadora, la Oficina cambia, de uno a otro, entre sus antiguos programas, el énfasis dado en ellos, y formula nuevos programas. Como organismo investigador y de servicio sin poderes de ejecución, la Oficina trabaja en capacidad asesora y dirigente. Su personal de campo desarrolla actividades en comunidades de todas partes de la nación. Conferencias regionales y nacionales, con funcionarios gubernamentales y dirigentes de instituciones privadas, grupos cívicos y de mujeres, e individuos interesados, proporcionan a la Oficina las bases de sus planes para atender a las necesidades de las mujeres trabajadoras.

Uno de los primeros objetivos de la Oficina fue el de establecer normas de salarios y condiciones de trabajo para las mujeres en la industria. Basada en estudios sobre el terreno, formuló normas en relación con períodos de descanso, prohibición del trabajo nocturno y empleo en ocupaciones peligrosas, y una escala de salarios basada en el costo actual de la vida. Esa y otras normas de seguridad y tratamiento justo son hoy generalmente aceptadas en el empleo de la mujer.

Entre las varias formas de legislación protectora que la Oficina ha ayudado a fomentar se encuentran: igual pago por igual trabajo, salarios mínimos, límites en cuanto al horario de trabajo y beneficios de maternidad. La Oficina colabora con organismos estatales, de trabajo, administración, y con varios otros organismos voluntarios, mediante el suministro de estudios, servicios de asesoría técnica, informes legales y la

convocación de conferencias de funcionarios interesados y grupos de ciudadanos.

El hecho de que las mujeres constituyen hoy la tercera parte del total de los trabajadores de la nación, y de que éstas se emplean en más de 400 oficios diferentes, hizo evidente la necesidad de que en el Departamento del Trabajo hubiera una mujer con el cargo al nivel en que se formulan los cursos de acción. De ahí que, en 1954, la señora Leopold fuera nombrada Ayudante del Secretario para servir como su asesor y coordinador en todos los asuntos relacionados con los programas del Departamento que tienen que ver con las mujeres trabajadoras.

La señora Leopold, casada y madre de dos muchachos ya crecidos, ha dirigido la Oficina de la mujer desde 1953. Activa por mucho tiempo en asuntos cívicos, fue miembro de la Legislatura del Estado de Connecticut, en donde se especializó en materias de trabajo y educación. Más tarde fue elegida Secretaria del Estado de Connecticut, y desde entonces ha ocupado diversos cargos electivos.

La Oficina ha incrementado su extensa compilación y publicación de hechos que afectan a las mujeres trabajadoras. Mujeres de todas las edades que trabajan o están en busca de trabajo, constituyen el interés primordial de la Oficina de la mujer. En una serie de publicaciones para la orientación de las mujeres que estudian en escuelas secundarias y en universidades, la Oficina hace un bosquejo de la naturaleza de varios puestos profesionales e industriales, de las perspectivas de empleo y ascenso, y del adiestramiento y educación necesarios.

Entre sus nuevos programas, la Oficina de la Mujer ayudó, en 1954, a inaugurar un plan de acción cívica para remediar la marcada escasez de maestros por medio del acelerado alistamiento y adiestramiento de jóvenes graduados de colegio, debidamente seleccionados. Estos cursos, breves pero de alta calidad, conducidos en colaboración con universidades e instituciones de preparación de maestros, han abierto una nueva fuente de recursos humanos femeninos en muchas comunidades de los Estados Unidos de América.

En otra área de vital importancia —el empleo de mujeres mayores— la Oficina inauguró, en 1956, un programa de un día de duración llamado Foros de Oportunidades de Ingresos. Auspiciados por organismos cívicos, estos Foros reúnen en concilio a patronos, representantes de obreros, consejeros, y mujeres mayores interesadas en ingresar o reingresar en el mundo de la industria. Estos foros, de los cuales 22 se han realizado, y hay planes para muchos más, enfocan la atención de las posibles oportunidades y en las trabajadoras, dando orientación a las mujeres acerca de cómo obtener el adiestramiento necesario para los empleos del caso.

Hace mucho tiempo que la Oficina conduce un programa internacional cuyo propósito es el de fomentar la comprensión mutua y el intercambio de información entre las mujeres del mundo. Desde 1944, cuando el primer

## Kaleidoscopio

Solución al jeroglífico de ayer

—Déjele, Nico! esa.

CONOCIMIENTOS UTILES QUE ENTRETENEN

La cerveza más rara del mundo es el "saki" que se hace de arroz, y que los japoneses consumen en gran cantidad. Suele tomarse caliente.

Los cueceleches deben ser enjuagados con agua fría antes de limpiarlos con agua caliente, porque esta hace penetrar la grasa de la leche en el interior.

Los abanicos fueron inventados en el siglo VII por un artista japonés, que se inspiró en las alas del murciélago.

## ALLA PELICULAS

Título, "Mademoiselle Angel", clasificación moral, 3, mayores de 21 años; censura del Estado, autorizada para mayores; nacionalidad, franco-alemana; productora, CCC-Criterion-Regina, 1959; distribuidora, C. B. Films; género, comedia; director, Geza Radvanyi; intérpretes, Romy Schneider, Henry Vidal, Margarete Haagen; fecha estreno, 12-9-60, Coliseo Equitativa, Zaragoza.

Síntesis.—Para solucionar el problema amoroso de un joven piloto de coches de carreras, desciende del cielo su ángel de la guarda, que toma la figura de una agraciada azafata. Su misión queda cumplida al frustrar la boda del automovilista con una princesa y hacerle enamorarse de la azafata. Discreta comedia, moderadamente entretenida, candorosa y sentimental, a la medida de Romy Schneider, que va perdiendo puntos apreciablemente desde que abandonó a su primitivo personaje, "Sissi", que fué el que le dió fama universal. Brillante colorido y bellos exteriores del siempre fotogénico Montecarlo. Fritolidad ambiental. Defectos de forma y de diálogo. Libertad al tratar el aspecto sobrenatural, a lo que en un asunto de esta clase no puede concedérsele excesiva importancia.

## Para llamar a El Diario de Avila marque el 1024

grupo de visitantes vino de la América Latina, la Oficina ha ayudado a formular programas y a hacer los arreglos del caso con respecto a itinerarios y agasajos locales para más de 940 mujeres líderes, provenientes de 65 países. En estas visitas obreras, de estudio y observación, no solamente han participado líderes de clases obreras, sino también diversos profesionales, funcionarios públicos, trabajadores sociales voluntarios, y otros.

La Oficina también dirige cursos especiales de adiestramiento para mujeres dirigentes en asuntos relacionados con el trabajo y conduce el intercambio de publicaciones e información entre organismos oficiales y probocados de muchos países.

Otra de las funciones regulares de la Oficina de la Mujer es la de proporcionar ayuda técnica y de asesoría organismos tales como la OIT, la Comisión de las Naciones Unidas sobre el Estado Legal de la Mujer, y la Comisión Interamericana de la Mujer.

La señora Leopold, al igual que todos los jefes anteriores de la Oficina de la Mujer, ha representado a los Estados Unidos de América en varias conferencias internacionales, inclusive la de la Organización Internacional del Trabajo (OIT).



El analfabeto sentirá alguna vez envidia

## "Alemania no puede renunciar a las armas atómicas"

**El ministro alemán de Defensa afirma en Nueva York que ningún país europeo es bastante fuerte para defenderse solo**

NUEVA YORK. — "Alemania no puede renunciar expresamente a las armas atómicas, aunque se podría llegar a una solución satisfactoria solamente mediante una división de funciones", declaró anoche el ministro de Defensa de Alemania Occidental, Franz Joseph Strauss, hablando en el "club económico" de Nueva York y contestando a una pregunta de si Alemania solicitaría derecho para producir sus propias armas nucleares, en el caso de que otras potencias, aparte de las que ya las poseen, comenzaran a fabricarlas.

Añadió que Occidente necesita la alianza, porque ningún país europeo es suficientemente fuerte por sí mismo para asegurar su defensa; pero si cada uno de los miembros de la Alianza realiza la misma misión que los otros, ello constituiría un despilfarro económico y militar. "Por ello —terminó Strauss— nosotros accedimos con entusiasmo a la última propuesta americana a este respecto".

Como se recordará, el Consejo de la NATO, en París, consideró en su reunión del pasado diciembre el ofrecimiento hecho por la Administración de Eisenhower de que los Estados Unidos fabricasen armas atómicas para todos los miembros de la Alianza. En dichas reuniones no se llegó a ninguna decisión sobre la propuesta, que se espera sea de nuevo considerada en la reunión que el Consejo de la NATO celebrará en Oslo esta primavera, y en la que la Administración de Kennedy estará representada por primera vez.

**STRAUSS, AL HABLA CON EL FUTURO DIRECTOR DE DESARME**

El ministro alemán occidental de Defensa, Franz Joseph Strauss, ha conferenciado con John Mac Cloy,

## Seis desaparecidos

(Viene de 6.ª página)

personas han desaparecido, como consecuencia del incendio provocado por una chispa de prendida de un soldador, que se produjo en un muelle de la base naval de Charleston.

Los heridos, que se hallan hospitalizados, se encuentran en estado satisfactorio.

De los desaparecidos, tres son civiles y tres son marinos, entre ellos el teniente J. G. Horvath, oficial que se hacía cargo de los trabajos en el muelle.—EFE.

**HALLAZGO DEL CADAVER DE UNA NIÑA SECUESTRADA EN CALIFORNIA**

BAKERSFIELD (California, Estados Unidos).— El cadáver de la niña Rose Marie Ruidie, secuestrada el jueves pasado, ha sido hallado en una zona despoblada, a 90 kilómetros al noroeste de Bakersfield.

Hacia una hora que una mujer, Elaine Lindsey, repetidamente interrogada, lo mismo que su marido, había confesado que éste raptó a la niña y la llevó a lugar desconocido.

**MUERE AL CAER EN UN POZO**

PUERTO ROSARIO (Las Palmas). Marco, Hernández Quesada, de cuarenta y cuatro años de edad, casado y con once hijos, fue hallado muerto en el fondo de un pozo sin agua.

que será director de la Administración de Desarme en el departamento de Estado cuando el Presidente electo, Kennedy, se haga cargo de la Presidencia el próximo viernes.

Después Strauss se entrevistó con Averell Harriman, que ha sido nombrado por Kennedy para el cargo de embajador volante. La reunión se efectuó en el Consulado General alemán, donde se celebró un almuerzo dado por el embajador alemán occidental en los Estados Unidos, Wilhelm Grewe.—EFE.

**SERAN SUAVIZADAS LAS RESTRICCIONES DE PASO EN BERLIN**

LONDRES.—Las tres potencias occidentales de ocupación (Francia, Inglaterra y USA) se espera suavicen sus restricciones de viaje a los alemanes orientales que deseen visitar Occidente, si también se suavizan las restricciones que pesan sobre los alemanes occidentales impuestas por los comunistas, según se ha dicho de fuente diplomática en Londres. Los informantes dijeron que las restricciones de cruce en las fronteras zonales impuestas en Berlín el pasado verano aún están vigentes, pero parece que hay tendencia a suavizarlas.—EFE.

## Cine T. L. Victoria

Mañana estreno

## Clévame contigo

Película alemana, ágil y bien ambientada, con magníficas fotografías y bellos paisajes. Interpretada por Romny Schnneyder y Paul Hubschmyd  
Tolerada mayores  
Sesiones 7,45 y 11.

## Firestone NEUMATICOS ACCESORIOS



—El billete, por favor!...

## Firestone

García & San Frutos, S. L.  
Avda. José Antonio, 22  
Telfs. 16-34 y 24-51

## SITUACION INTERNACIONAL

## El "camping" proporciona buenos ingresos al Tesoro en moneda extranjera

Hay una modalidad de turismo —actualmente importantísima— que se llama "Camping". Los que le practican ocupan terrenos campestres, llevan tiendas de campaña, coches, remolques y servicios adecuados. Las gentes incomprensivas creen sin fundamento que los que lo viven son turbas de gitanos a quienes no debe consentirse así vivir. Pues están muy engañadas. Los del "Camping" son personas honorables que en vez de encerrarse en fondas, hoteles y pensiones en sus excursiones, prefieren lugares plenos de aire, aromatizados de olor de pinos, lejos del mundanal ruido que han abandonado.

En el mapa del campismo español hay 141 puntos que indican los lugares en que hay terrenos adecuados. De estos, 86 son los autorizados por la Dirección General de Turismo, y el resto están comenzando en período de prueba. Además, existen 52 tramitaciones para crear definitivamente el terreno de camping.

Repartidos todos estos terrenos en su gran mayoría por la Costa Brava y algo por Levante y Costa del Sol, además de un número de los mismos que cruzan España de Norte a Sur, vecinos a las carreteras nacionales más importantes—Madrid Irún y Madrid-Andalucía—, están dotados de una serie de servicios que les colocan a la cabeza de los mejores del mundo. Hay terrenos de camping que tienen buzón de correos, teléfonos, luz eléctrica, agua potable, duchas con agua caliente y fría, mercados, lavabos, retretes y la ventaja de la vecindad a lugares maravillosos de nuestra geografía y a las grandes ciudades, donde se pueden practicar toda clase de deportes y asistir a los espectáculos de los centros urbanos. Pocos hay en el extranjero, y está confirmado por los visitantes llegados de fuera, que superen a algunos campings españoles.

En cuanto a los ingresos proporcionados a la economía española en 1960 ascienden a la cifra de 120 millones de pesetas.

Pues bien, nuestras autoridades, primero por la natural cortesía hacia el que viene a visitarnos y en segundo lugar por los muchos dineros que en moneda extranjera dejan en España los del "Camping", esperan de todos la máxima amabilidad para ellos.

## ACTUALIDAD

BILBAO, 18.—Ha llegado a esta capital, el ministro de Industria, señor Planell, acompañado de su esposa y diversas personalidades de su Departamento, siendo recibido por las primeras autoridades bilbaínas.

El ministro de Industria asistirá a diversos actos y visitará también la factoría de los Altos Hornos, con el fin de conocer el nuevo tren desgastador recientemente adquirido. (Cifra).

LA HABANA, 18.—Varios hospitales particulares de esta capital han presentado una protesta ante la Cruz Roja Internacional por el emplazamiento, en los jardines de los mismos, de cañones antiaéreos.

Los directores de dichos centros sanitarios, han pedido al Gobierno y al citado Organismo internacional que, Fidel Castro cumpla con las condiciones de la Convención Internacional existente a este respecto, que, entre otras cosas prohíbe fortificar los hospitales.

Tanto los hospitales particulares, como los oficiales patrocinados por el Gobierno, han sido rodeados de baterías antiaéreas de diversos calibres.

En el hospital de la Universidad se llegó incluso al extremo de emplazar un cañón antiaéreo en el mismo quirófano.—EFE.

WASHINGTON, 18.—El Presidente de los Estados Unidos, general Eisenhower, que cesa en su cargo el próximo día 20, hará entrega hoy de la Medalla de la Libertad, una de las más preciadas condecoraciones civiles norteamericanas, a los secretarios de Estado y de Defensa, así como a un ayudante del Presidente y al jefe de un Comité norteamericano, como reconocimiento a la meritoria labor por ellos desarrollada.—EFE.

WASHINGTON, 18.—En los círculos políticos de esta capital, se informa que Gran Bretaña, Canadá y los Estados Unidos, continúan laborando con el fin de hallar una solución pacífica al problema de Laos.—EFE.

SAIGON, 18.—El Gobierno del Viet Nam del Sur, ha llamado a todos los reservistas, para luchar contra los rebeldes que actúan alrededor de Saigón.—EFE.

## Se venden tractores

Renault Perkins-30- H. P., semi nuevo y Vierzor 32 H. P. en buen estado. Informarse Fernando Lanchiego, en Avila y Julián Andrés, en Fuentes de Año.

Organización Nacional de Ciegos

Número premiado el día 17, el 351.

## SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras,  
productos para permanentes.  
Pez, 16.—MADRID